

Informazione Regolamentata n. 20176-7-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 6 Febbraio 2024 15:13:12

Euronext Star Milan

Societa' : SALCEF GROUP

Identificativo Informazione

Regolamentata

186046

Utenza - Referente : SALCEFGROUPN02 - Salciccia

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 6 Febbraio 2024 15:13:12

Data/Ora Inizio Diffusione : 6 Febbraio 2024 15:13:12

Oggetto : Salcef Group: ottenuto score "B" nel

questionario CDP 2023 sul cambiamento

climatico

Testo del comunicato

Vedi allegato





Investor Relations & Sustainability - Alessio Crosa

Email: investor.relations@salcefgroup.com - Tel: +39 06 416281

Comunicato Stampa

Salcef Group: ottenuto score "B" nel questionario CDP 2023 sul cambiamento climatico

Roma, 6 febbraio 2024 - Salcef Group S.p.A. comunica che, nel primo anno di compilazione del questionario sul cambiamento climatico, CDP ha assegnato lo score "B", corrispondente al punteggio più alto della fascia "management".

Il punteggio ottenuto colloca Salcef Group nella media sia a livello Europeo che di settore "Construction", con una performance superiore alla media nelle categorie "Emission reduction initiatives and low carbon products", "Energy", "Risk Management processes", "Scope 1 & 2 emissions".

Nel 2023 più di 23.000 aziende hanno partecipato alla campagna di CDP, organizzazione che gestisce la piattaforma di disclosure ambientale leader a livello mondiale.

Il presente comunicato è consultabile sul sito di Salcef Group https://www.salcef.com, nella sezione Investor Relations/Comunicati Stampa price sensitive.

Il Gruppo Salcef opera da più di 70 anni nello sviluppo ed innovazione di infrastrutture per la mobilità sostenibile. È un player di riferimento globale nella manutenzione, rinnovamento, costruzione ed elettrificazione di infrastrutture ferroviarie e di trasporto urbano, nella costruzione e vendita di mezzi d'opera e nella produzione di manufatti in calcestruzzo. La manutenzione e il rinnovamento dei binari ferroviari sono il core business di Salcef e rappresentano il 71% dell'attività. Fondata nel 1949, dal 1975 Salcef è controllata dalla famiglia Salciccia ed è oggi guidata dai fratelli Gilberto e Valeriano Salciccia, rispettivamente Presidente e Amministratore Delegato. Il Gruppo è organizzato in 7 Business Unit Operative ed è presente in 4 continenti. Impiega più di 2.000 risorse altamente specializzate e nel 2022 ha registrato Ricavi consolidati pari a 565 milioni di euro. Salcef Group ha sede in Italia e da ottobre 2021 è quotato sul segmento STAR del Mercato Euronext Milan di Borsa Italiana (Borsa Italiana: SCF; Reuters: SCFG.MI; Bloomberg: SCF:IM).



Fine Comunicato n.20176-7-2024

Numero di Pagine: 3